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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DELIBERAQTIVA DA 4ª SESSÃO
LEGISLATIVA DA 11ª LEGISLATURA

Realizada em 7 de março de 2006
Presidência: Deputado HELDER PAIVA
Secretaria: Deputado FRANCISCO VIGA

PRESENTES: Deputados FERNANDO MELO, JUAREZ LEITÃO,
NALUH GOUVEIA, Pe. VALMIR FIGUEREDO, FRANCISCO
VIGA, TAUMATURGO LIMA do PT; EDVALDO MAGALHÃES,
MOISÉS DINIZ, SÉRGIO OLIVEIRA, JOSÉ LUIS do BPM; CHAGAS
ROMÃO, HÉLIO LOPES do PMDB; HELDER PAIVA, JOSÉ VIEIRA
do PSDB; TARCÍSIO MEDEIROS, NOGUEIRA LIMA do PPS; JOSÉ
BESTENE do PP; DELORGEM CAMPOS do PSB; DINHA
CARVALHO do PL; LUIZ CALIXTO do PDT.

AUSENTES: Deputados ELSON SANTIAGO do BPM; ANTONIA
SALES do PMDB; LUIZ GONZAGA do PSDB; ROBERTO FILHO
do PP.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Sob a proteção de
Deus iniciamos os nossos trabalhos e dado o adiantado da hora,
consideramos lida e aprovada a Ata da Sessão anterior.

Solicitamos ao Senhor Secretário proceder à leitura do
Expediente.
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EXPEDIENTE

Ofício n. 029-SFPC/Gu, do Comandante do Comando de
Fronteira Acre/4º Batalhão de Infantaria de Selva, Coronel Luiz Henrique
Frazão Caminha, informando que todos os registros de empresas de
segurança privada e de transporte de valores são encargo da Polícia
Federal, inclusive o Serviço Orgânico de Segurança dessa Assembléia,
devendo essas solicitar o cancelamento de seu Certificado de Registro
junto ao Exército (SFPC/Gu);

OF.GP.n. 072, da Presidenta do Tribunal Regional Eleitora
do Acre, Desembargadora Izaura Maia, acusando o recebimento do Ofício
n. 37/GABP, de 22.02.2006;

Ofício n. 021/DG, do Diretor Geral da Agência Nacional do
Petróleo, Gás Natural e Biocombustíveis – RJ, Senhor Haroldo Lima,
enviando exemplar de CD contendo a legislação de petróleo e gás natural
no Brasil;

Ofício Circular n. 009/GAB, do Secretário de Estado de
Meio Ambiente e Recursos Naturais – SEMA, Senhor Carlos Edgard de
Deus, convidando o Presidente da Assembléia Legislativa do Acre ou
representante, para participar da Oficina para Captação de Interesse –
ZEE fase II, que acontecerá no dia 09 de março de 2006;

Of. n. 277/R, do Supremo Tribunal Federal, Ministra Relatora
Ellen Gracie, solicitando informações, no prazo de dez dias, sobre o
alegado na petição da ação direta de inconstitucionalidade n. 3661.

PEQUENO EXPEDIENTE

Deputado NOGUEIRA LIMA (PPS) – Senhor Presidente,
Senhoras e Senhores Deputados, hoje, por ser a primeira Sessão após o
carnaval, eu pensei que esta Casa estivesse repleta de Deputados, mas
percebo que a maioria dos Parlamentares não está presente.

Amanhã é um dia muito especial; visto que é comemorado o
Dia Internacional da Mulher e será feriado. Nós, aqui, sempre fizemos o
nosso discurso com base nessas pessoas maravilhosas que são as
mulheres. Quero dedicar a minha vida, tanto política quanto pessoal, a
minha esposa Sílvia. Convidei-a para participar desta Sessão, mas devido
o seu trabalho na Escola Maria Angélica, ela não pôde vir.

A minha esposa tem um papel fundamental na minha vida,
como mãe dos meus filhos, companheira e amiga. Os meus avós já
faleceram, assim como a minha mãe; hoje, a pessoa que eu tenho ao meu
lado, é como se fosse tudo que eu tenho na minha vida, que é a minha
esposa. E, para homenageá-la, juntamente a todas as mulheres, irei ler
um poema que fiz. Todos os anos, nós procuramos prestar, de coração,
uma homenagem a elas, porque sem as mulheres, não existiriam homens,
porque nós precisamos delas para tudo. Gostaria de ler esta mensagem
pelo Dia Internacional da Mulher.

Poema
Mulher, ser que dá conta, que vai além da conta, que

multiplica, divide, soma conta de que esse século foi seu parto, na direção
do seu espaço, do seu lugar de direito e de fato, de seu mundo que lhe foi
usurpado e que agora é por ela ocupado.

Mulher! Esse ser florado, este ser adorado, este ser adornado
que nos põe em um tornado, que nos deixa saciado e transtornado, que
nos faz explodir e sentir extasiado, ser admirado.

Mulher nesse final de milênio, faça a transição, tire do seu
coração a semente que vai mudar toda gente, levando o mundo a ser mais
gente, um mundo mais feminino, mais rosado e sensibilizado; mais
equilibrado e mais perfumado.

Parabéns mulher, não pelo 8 de março, nem pelo o beijo e o
abraço, nem pelo cheiro e pelo amaço, mas por ser o que és deusa da
humanidade, raiz da sensibilidade, tronco da multiplicação, folha da
sinceridade, flores da fertilidade, frutos da eternidade, essência da natureza
humana.

Parabéns mulheres!
Obrigado.
(Sem revisão do orador)

Deputado CHAGAS ROMÃO (Líder do PMDB) – Senhor
Presidente, Senhora e Senhores Deputados, Senhores da Imprensa, demais
presentes no Salão do Povo, como amanhã é o “Dia Internacional da
Mulher”, antecipadamente também estamos nos congratulando e
desejamos tudo de bom para as mulheres do nosso Estado, do Brasil e do
mundo. Inclusive a minha esposa que é uma pessoa maravilhosa.

Mas, o que me traz à tribuna no dia de hoje é para fazer uma
cobrança, pois  tenho acompanhado na Imprensa que o hospital Hosmac
está com carência de médicos, então eu quero pedir ao Líder do Governo,
às autoridades competentes e ao Secretário de Saúde, que contrate mais
médicos para aquela unidade. Sabemos que as pessoas que procuram
àquela unidade são bastante carentes, portanto o Estado precisa dar uma
atenção especial àqueles pacientes. Temos visto ao longo do tempo o
sofrimento daquele pessoal e aqui eu quero fazer justiça ao Dr. Paulino
que é um médico bastante dedicado, porém não consegue amenizar aquela
situação por conta da deficiência de médicos.

A reclamação é geral, pois os Postos de Saúde estão sem
médicos, principalmente os da área rural que estão praticamente
abandonados. Então é preciso que o Governo dê maior atenção a essa
questão.

Quero registrar a presença do Sindisplac, Sindicato dos
Funcionários da Assembléia Legislativa aqui no Salão do Povo, o mesmo
deve está reivindicando algum direito. Portanto, eu quero me colocar à
disposição para contribuir e ajudar os nossos funcionários. Quero
fortalecer a luta do nossos trabalhadores estando sempre ao lado dele,
para que a nossa Assembléia funcione melhor, portanto é necessário
discutirmos juntos melhorias para a vida desse pessoal.

(Sem revisão do orador)

Deputado TARCÍSIO MEDEIROS (Líder do PPS) - Senhor
Presidente, Senhores Deputados, realmente Deputado Chagas não só o
Sindicato, mas quase todos os funcionários estão esperando uma decisão
da Mesa Diretora. Eu vou deixar de falar e pedir aos Deputados inscritos
que façam o mesmo, para que possamos receber a comissão de
funcionários da Casa, para falarmos a respeito da reposição salarial de 11
e pouco por cento. Eu paro aqui Senhor Presidente pedindo que V. Exa
suspenda a sessão, se for do acordo dos outros Deputados.

(Com revisão do orador)

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Senhor Presidente, que horas se encerra o pequeno
Expediente?

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Se tiver oradores,
encerra às 10h e 50 minutos.

Deputado LUIZ CALIXTO (Líder do PDT – EM QUESTÃO
DE ORDEM) – Então, eu peço desculpas pelo equívoco, eu acho que me
escrevi ou na folha errada ou no expediente errado.

O Senhor Presidente (HELDER PAIVA) – Suspendemos a
presente sessão para que possamos realizar uma reunião no plenário da
Casa com os representantes dos nossos queridos funcionários. (PAUSA)

Reaberta a Sessão, consideramos prejudicado o Grande
Expediente.

ORDEM DO DIA

(Não houve Matéria a ser apreciada).

EXPLICAÇÃO PESSOAL

(Não houve oradores inscritos).

Expediente

Pequeno Expediente

Ordem do Dia

Explicação Pessoal

Diversos
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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO
E  JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente: Edvaldo Magalhães
Vice-Presidente: Delorgem Campos
Titulares: Fernando Melo, Hélio Lopes, Luiz Gonzaga.
Suplentes: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Dinha Carvalho,
José Luís, Helder Paiva.
Reuniões:  Terça-feira 9h

COMISSÃO DE ORÇAMENTO
 E  FINANÇAS

Presidente:  Helder Paiva
Vice-Presidente:  Francisco Viga
Titulares: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, Luiz Calixto.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago, José
Bestene, Delorgem Campos, Luiz Gonzaga.
 Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE SERVIÇO PÚBLICO,
TRABALHO, SEGURANÇA PÚBLICA

 E MUNICIPALISMO

Presidente: Pe. Valmir Figueredo
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Nogueira Lima, Francisco Viga, Helder Paiva.
Suplentes: Fernando Melo, Edvaldo Magalhães, Tarcísio
Medeiros, José Luís, Luiz Gonzaga.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE OBRAS PÚBLICAS,
TRANSPORTE E COMUNICAÇÃO

Presidente: Juarez Leitão
Vice-Presidente:  José Vieira
Titulares: Dinha Carvalho, Roberto Filho, José Bestene.
Suplentes: Hélio Lopes, Naluh Gouveia, Luiz Calixto,
Nogueira Lima, TarcísioMedeiros.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO AGRÁRIA,
FOMENTO, AGROPECUÁRIA,

INDÚSTRIA E COMÉRCIO, CIÊNCIA E
TECNOLOGIA E  MEIO AMBIENTE

Presidente: José Luís
Vice-Presidente:  Roberto Filho
Titulares: Fernando Melo, Tarcísio Medeiros, Chagas
Romão.
Suplentes: Juarez Leitão, Edvaldo Magalhães, José
Bestene, Nogueira Lima, Antonia Sales.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CULTURA
E DESPORTO, SAÚDE PÚBLICA,

LEGISLAÇÃO E ASSISTÊNCIA SOCIAL

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Luiz Gonzaga
Titulares: Edvaldo Magalhães, José Luís, Antonia Sales.
Suplentes: Pe. Valmir Figueredo, Elson Santiago,
Francisco Viga, Helder Paiva, Chagas Romão.
Reuniões: Terça-feira 9h

COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS E
CIDADANIA

Presidente: Naluh Gouveia
Vice-Presidente: Dinha Carvalho
Titulares: Edvaldo Magalhães, Chagas Romão, Luiz
Calixto.
Suplentes: Pe.Valmir Figueredo, Elson Santiago, Antonia
Sales, Nogueira Lima, Hélio Lopes.
Reuniões: Quarta-feira 9h

COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO PARTICIPATIVA

Presidente: Antonia Sales
Vice-Presidente: Elson Santiago
Titulares: Fernando Melo, José Bestene, José Vieira.
Suplentes: Naluh Gouveia, Edvaldo Magalhães, Chagas
Romão, Nogueira Lima, Luiz Calixto.

COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS
DO CONSUMIDOR

Presidente: Nogueira Lima
Vice-Presidente: Hélio Lopes
Titulares: Naluh Gouveia, Elson Santiago, Tarcísio
Medeiros.
Suplentes: Juarez Leitão, Dinha Carvalho, José Vieira,
Roberto Filho, Francisco Viga.
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